

广西柳州市公安局14日召开新闻通报会,通报13日发生的柳州市规划局局长何彬遇害案案情。警方称,案件现已成功告破,犯罪嫌疑人罗浩敏是为偿还赌债抢劫,因遇受害人强烈反抗后杀人的。

## 柳州警方通报规划局局长遇害案详情 凶手为还赌债抢劫杀人

### 债务缠身被追债,萌发抢劫念头

通报称,12月13日12时30分许,柳州柳北区广场路2号2栋3-1室发生一起命案,致1人死亡、1人受伤。接报后,柳州市公安部门高度重视,立即指令案发地附近巡逻警力赶赴现场,当场抓获犯罪嫌疑人罗浩敏,缴获作案工具仿“五四”式玩具手枪1支、牛角刀1把,并在爆炸现场提取未爆炸的自制爆炸物1个、遥控器2个及封口胶1卷、毛巾1条等。经核查,死者何彬系柳州市规划局局长;伤者系何彬妻子陈某。

警方通报称,据犯罪嫌疑人罗浩敏初步供述,其于2009年5月至6月在鹿寨县雒容镇参

与赌博输掉现金3万多元,并欠下6万多元的赌债至今未还。由于债务缠身并被不断追债,遂萌发了抢劫他人钱财的念头。罗某曾经在去有关部门办事过程中见过何彬,猜想何彬应该有点钱,为解决赌债,决定找机会从何身上“搞点钱”。

### 凶手蹲守掌握了被害者住处

通报还说,为达到目的,罗采取蹲守的办法掌握了何的住处,并准备了自制的爆炸物(使用鞭炮内的火药制作)及牛角刀、仿“五四”式玩具手枪等作案工具。12月13日中午12时30分许,正在何彬居住小区内等候的

罗浩敏发现何彬进入了小区,便尾随何进入何的家中实施抢劫,遭到何的强烈反抗。双方扭打过程中,罗引爆自制爆炸物,并用牛角刀刺中何的胸腹及背部等处,造成何彬经抢救无效死亡。何彬的妻子陈某受自制爆炸物残片飞溅,致手脚轻微受伤,目前正在医院治疗,无生命危险。嫌疑人罗浩敏被当场抓获。

柳州市公安局宣传科科长刘桂刚说,经综合现场走访调查、嫌疑人供述等各方面证据材料,警方将案件定性为抢劫案,因遇受害人强烈反抗后杀害受害人。目前,嫌疑人审讯、现场勘验、调查走访、证据固定、舆论引导、死者善后等工作仍在有序进行中。

据新华社电



何彬(资料图)

## 广发银行珠海分行原行长贪腐3000多万元 一审被判死缓

14日,广东省珠海市中级人民法院一审以贪污、受贿罪判处原广发银行珠海分行行长屈建国死刑、缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。经查,屈建国贪腐金额3000多万元。

法院审理认为,被告人屈建国的上述行为已经分别构成贪污罪、受贿罪,应当数罪并罚依法追究刑事责任。被告人索贿行为,应从重处罚。法院综合该案其他情节等作出死缓判决。

据新华社电

## 男子实名举报

### 山东高密农业局副局长强迫其发生性关系

大众网友“飞在心上T”在大众论坛发表了一则名为“实名举报高密市农业局副局长诱骗男生强迫发生性关系”的帖子。帖文中,25岁男子王显实名举报高密市农业局副局长聂玉杰多次诱骗他与其发生性关系。

记者根据帖子中留下的联系方式联系到“王显”,他在电话中说,今年10月份以来,聂玉杰强迫他与其发生性关系多达5次,并威胁他如果“走漏风声”,就把他的照片在网上曝光。

每次聂都没有任何补偿,甚至开房钱都是王显付的。高密农业局办公室回应:确有聂姓副局长,但此事“不可能”。

针对有网帖反映“高密市农业局副局长强迫一男性网友数次发生性关系”的帖子,山东省高密市纪委已介入调查核实。据了解,事情涉及的高密市农业局的当事人已向公安部门报案,公安部门也已展开调查。有关方面表示,查明具体情况后,将第一时间向社会公布。

本报综合



## 山东济广高速多车追尾事故 已致9死69伤

上图是12月14日拍摄的事故现场。

当日上午8时45分,济广高速孔村孝直交界处因雨雪大雾发生交通事故,20余辆汽车追尾相撞。截至17时,事故造成9人死亡,69人受伤。目前,事故路段已经恢复通行,其他伤员仍在积极救治中。

新华社发

## 太原“多妻多子”涉事者 人大代表资格被终止 14名责任人被处理

记者14日从太原市小店区了解到,就网上反映的“区人大代表被指有4个老婆10个小孩均上户口”问题,太原市联合调查组已经结束调查。李俊文人大代表资格于10月25日被暂停,因伪造结婚证行为涉嫌伪造国家机关公文证件罪,于12月8日被公安机关刑事拘留,12月9日经小店区人大常委会研究决定依法终止其人大代表资格。太原市相关部门及小店区对涉及的14名责任人进行了处理。

经太原市联合调查组调查核实:1989年12月,李俊文与胡某在原榆次市领取结婚证,为合法夫妻;与王某等3名女子均未办理过结婚证。李俊文在为其中1名女子办理迁户手续时使用了伪造的结婚证。李俊文与妻子胡某及其他3名女子的10个子女中,有9名在当地上了户口。

经了解,目前太原市相关部门及小店区已对14名相关责任人作出了处理。

据介绍,太原市对上述相关责任人中涉嫌失职渎职的国家机关工作人员已依法移送司法机关。李俊文涉嫌重婚罪问题由公安机关进一步调查,依法处置。

据新华社电

## “关节疼痛、僵硬、积水”快找侯廷瀚

迎新年,优惠活动已开始,买3送1.5送2.10送6,单贴折价只有15元

我国50岁以上的中老年人,大都忍受着骨关节病的折磨,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛,久坐站起时关节僵硬迈不开步,严重者关节积水、肿胀甚至变形。许多人认为上了年纪就这样,其实这是一种病,是由于关节软骨退变,对关节保护作用降低引起的,骨质增生、滑膜炎、腱鞘炎、半月板损伤是常见的几种临床表现。

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷瀚主任医师,自幼随父习医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾。很多中老年关节退变、骨质增生、滑膜炎,半月板损伤,上下楼关节疼痛不敢使劲、早晨起床或久坐站起时关节僵硬挪不动步的病人,找到他,只需将他研制的膏药贴敷几次,原来背着抬着坐着轮椅进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能扔掉拐杖独立行走,一

月左右就能开车、爬山、上楼、下楼、打球、跑步,像正常人一样生活。

侯教授常说,“我不以暂时止疼蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以关节轻松伸曲、自由活动检验效果。最好对比使用前后的磁共振片,更能说明问题。”

侯教授研制的膏药,一个方子只针对一类病症,有专治膝关节病的,也有专治颈椎病、腰椎间盘突出,专方治专病,重症患者几天就能感知产品之优劣,灵妙如仙,因而有仙草之美称。这些方子已取得准字号批文(豫郑食药监械(准)字2006第1640004号)面向全国上市销售。

骨科热线:0371-53788102 市内送货,外地邮寄,货到付款!

专销地址:郑州市陇海中路市骨科医院向东30米瑞康大药房